

Contenido de Marketing de Payz

Cuenta Payz

La cuenta Payz es una cuenta segura en línea que le ofrece medios fáciles y sin complicaciones para pagar y recibir dinero de comerciantes y particulares de todo el mundo.

<u>Registrarse</u> es fácil y gratis y puede elegir entre muchas opciones de depósito: transferencia bancaria, tarjetas de crédito y débito, transferencias directas y servicios de prepago.

Con la cuenta Payz, puede pagar en más de 50 divisas desde la misma cuenta y acceder al instante a los fondos de su cuenta mediante Payz Mastercard* o cobrar en su cuenta bancaria.

Visite www.payz.com para registrarse y obtener una cuenta gratuita.

¿Por qué elegir Payz?

- Es rápido hacer transferencias a sus sitios web favoritos
- Pagos seguros y sin complicaciones en todo el mundo
- Utilice su cuenta en más de 50 divisas
- Envíe dinero a sus amigos y familiares en todo el mundo
- Acceda al dinero de su cuenta con Payz Mastercard*
- Transfiera dinero entre sus cuentas de forma gratuita
- Una amplia gama de opciones de recarga, que incluye tarjeta de crédito, banca en línea local y servicios de prepago
- Obtenga su IBAN o número de cuenta para agilizar las transferencias bancarias (la disponibilidad está sujeta a su país de residencia)
- Asistencia rápida y profesional 24/7

¿Qué es Payz Mastercard?

Payz Mastercard es una tarjeta de pago que le da acceso instantáneo a sus fondos Payz para gastarlos en casa o en el extranjero, así como para retirar dinero en cajeros automáticos. Puede tener hasta 4 tarjetas de pago en EUR, USD, GBP y más divisas locales.

^{*}Payz Mastercard está disponible para los titulares de una cuenta Payz de nivel Silver y superior, sujeta a nuestros Términos y condiciones de Payz Mastercard, en el Reino Unido y en la mayoría de los estados miembros de la UE/EEE.